

道路难行，居民多次反映无果

聚源巷哪个部门来给修修

本报聊城11月7日讯(见习记者 李璇) 有市民反应，位于柳园路和健康路之间经过多乐多超市北门的聚源巷，路面年久失修，对居民出行造成严重影响。虽经过多次反映，却一直没有相关部门进行解决，附近居民既着急又无奈。

聚源巷在剧院北边，是位于柳园路和健康路之间的一条居民

巷，路两旁分布着聚源小区，客蓬厂家属院等多个小区。道路因年久失修，东段和中段附近形成了许多大小相连的坑，虽经过简单修补，但每天有大量的居民和车辆经过，路面损毁仍很严重。在聚源小区B座大门对面，堆积着三座土山。附近居民王先生说，这些土山堆在路边已有三四个月，使本来就不宽的路更加拥挤。

家住客蓬厂家属院的田女士说，家属院的大门紧挨着路，每次出门前要小心看看路两边有没有车，没车才敢出来。路本来就窄，行驶的车又多，整个路上尘土乱飞，还经常的塞车。“你看路上的坑和补丁，这么多年反映了多次，也没人给彻底整修。下雨的时候

路面积水很深，都没办法出门，真希望政府能够把路给修好。”聚源小区的康先生说，老人和孩子晚上都不敢在路面上走，路面坑坑洼洼，一不小心就会摔倒。

东昌府区城管处工作人员于女士解释说，区城管处负责路面的卫生保洁和普通的管理维护，没有资金进行整修，道路的修建属于聊城市政公用事业管理局。

记者接着联系了聊城市政设施养护所，养护所工作人员说，养护所曾帮助进行过修补，但聚源巷是小街小巷，应该属于街道办事处管辖。记者随后联系了柳园街道办事处，一位女工作人员说，周末领导不在，但道路的维修应该属于市政部门。当记者将市政养护所的说法告知时，她表示对此事不清楚。



剪纸庆亚运

11月7日，距2010年第16届亚洲运动会开幕还剩5天时间。东昌府区新区街道办事处王屯村69岁的王金范老人，以剪纸的方式展示了亚运会会徽、喜迎亚运会的字样，表达了对广州亚运会的美好祝愿。

本报记者 李军
摄影报道

新房成交低迷量少

二手房成装修公司“新宠”

本报聊城11月7日讯(记者 张召旭) 4日，记者走访城区一些装修公司了解到，受今年整体楼市低迷影响，以往不被装修公司重视的二手房装修，现如今成了装修公司的“新宠”。

“有新房子才能有市场。”4日城区花园路一家装修公司工作人员说，从去年下半年开始，低迷的房产市场迅速波及家装市场。去年10月份本该

是装修旺季，但家装市场客户数量明显减少，“减少的具体数据很难统计，应该在4成左右。”这位工作人员说，他在与聊城其他装修公司沟通时，大家的普遍反映是业务缩水近一半。即使有装修新房的，也是可装可不装的不装了，精装的变简装了，整套新房装修下来赚不了多少钱。

为了在低迷的市场中

保持竞争力，不少家装公司不愿意接二次装修，因为

改造难度大，业主又不愿多花钱，而且工期比毛坯房长15天-20天，基本挣不了钱。

但现在不一样了，不少家装公司还成立了专门的部门，大力开拓二手房装修市场。“我们公司也有专攻二手房装修的部门，都是为了抢碗饭吃。”章先生说，现在，为了抢夺市场，他们还推出了许多优惠活动，以吸引顾客。



安乐镇“五送”服务获好评

近期以来，阳谷县安乐镇针对育龄群众需求，组织开展了以“五送”为主题的优质服务活动，受到群众广泛赞誉。一是送去一封慰问信。由各村计生主任送给计生户，对他们关心、支持和参与计划生育表示感谢，勉励他们带动更多人自觉实行计划生育。二是送去一套宣传资料，根据不同计生家庭的情况，把政策法规、少生优生、科学育儿、避孕节育、生殖健康等资料分类送上门。三是送去一

种避孕药品，为新婚夫妇、育后妇女等需要避孕的村民送上避孕套、避孕药，避免意外怀孕，维护群众身心健康。四是送去一次服务。利用电话、信函等方式定期对外出务工经商的流动人口进行随访服务，了解其在外生产、生活、生育情况，让他们及时知晓家乡的计生动态信息。五是送去一份关怀。号召每名镇村干部结对帮扶一户困难计生家庭，从资金、技术、项目、信息等多方面助其勤劳致富。

(徐道泉 牛犇)

高庙王乡计生办“五项措施”提升形象

今年以来，阳谷县高庙王乡计生办采取四项措施，转变工作作风，增强服务理念，树立了风清气正的良好

形象，受到了育龄群众的广泛赞誉。一是加强学习，组织工作人员定期进行集中学习，增强素质，提升能力；

并经常性进村入户搞调研，切实解决工作中发现的问题。二是擦亮窗口，为育龄妇女免费提供政策咨询、生殖健康、优生检测、避孕节育等多项服务，并全面落关心计生利益导向政策，着力解决群众生产、生活、生育方面的困难，全面提升优质服务水平。三是便民维权，创新服务方法，精简服务程序，加快办理速度，开展

阳光服务、全程服务、预约服务和“一站式”服务，群众满意度不断提高。四是强化监督，聘请10名作风监督员，及时听取意见建议，避免出现不作为、乱作为等问题。五是扎实信访，规范信访程序，畅通信访渠道，及时排查调处基层矛盾，避免了信访案件的发生。

(徐道泉 武继辉)

石佛镇“五个结合”开展人口信息核查

阳谷县石佛镇计生办配合第六次人口普查，采取“五个结合”的办法，在全镇深入开展人口信息核查，进一步提高了人口统计的准确性。一是信息核查与宣传人口计生政策相结合，计生人员在上门核查育龄妇女信息的同时，进行人口计生法律法规和政策规定的宣传，并现场解答群众提出的问題。二是信息核查与优质服务相结合，根据核查对象的情况，有针对性地讲解少生优生、优育优教、避孕节育、生殖保健等知识；

同时对孕期和产后、术后妇女进行随访。三是信息核查与夯实基层基础相结合，通过核查，准确掌握了第一手人口资料，增强了群众的自我教育、自我管理、自我服务、自我监督意识，促进了村级基层基础的巩固提升。四是信息核查与转变干部队伍作风相结合，引导镇计生干部利用这次信息核查接触群众多、接受咨询广的机会，进一步锻炼和提高自身业务素质和工作能力。

(徐道泉 王继兴)

齐鲁晚报

